

Příloha 9 : Zadávací dokumentace pro desktop management systém

Požadavky na funkčnost systému pro sledování činností uživatelů na počítačích:

Personální audit bude prováděn pomocí monitorovacího agenta, který zaznamenává údaje o aktivitách uživatele. Tyto informace jsou pak možné třídit a dále vyhodnocovat. Tím se získá obraz o efektivním využití počítačové techniky.

Požadavky na DMS	Plnění - poznámka
Podpora databázového zpracování dat: SQL Server	
Vazba na seznam počítačů a uživatelů z Active Directory.	
Vzdálená instalace programu pro monitoring na jednotlivých počítačích (klient na monitorovaném počítači).	
Jedna licence konzole pro administraci programu.	
Omezení přístupu do správčovské konzole (přihlašování do aplikace, uživatelské role).	
Monitoring spuštěných aplikací za uživatele.	
Monitoring navštívených www stránek za uživatele (Internet Explorer, Firefox, Opera).	
Monitoring tisku na lokálních i síťových tiskárnách.	
Sledování činnosti uživatele podle času stráveného aktivně v aplikaci (např. www stránky) – tzv. čas na popředí.	
Definice zakázaných aplikací.	
Upozornění na spuštění aplikací, které nebudou uvedeny na seznamu povolených licencí	
Možnost definovat limit pro zastavení počítání aktivity v aplikaci (uplynutí času, kdy uživatel v aplikaci neprovedl žádnou činnost – úhoz, klik).	
Sledování počtu úhozů a kliků v aplikaci za uživatele.	
Tiskový výstup činnosti uživatele za vybrané období.	
Grafické zpracování výsledků činnosti uživatele za vybrané období (Sloupcové, koláčové grafy).	
Export výstupů do formátů: xls, html.	
Možnost exportu výstupů každé sledované osobě o jeho činnosti na PC, případně možnost nastavení úrovně a seznamu osob pro export .	
Zajištění zachování listovního tajemství při monitoringu stránek a aplikací	

Specifikace nabídky

- Uveďte pořizovací cenu řešení pro 60 monitorovaných počítačů a 1 konzoli pro správu/prohlížení výstupů.
- Vyplňte tabulku. Podrobnější specifikace nabízeného systému doplňte do nabídky.
- Uveďte doporučenou konfiguraci počítače, na kterém bude instalována konzole pro správu.
- Uveďte cenu roční údržby programu.
- Popište, co údržba programu obsahuje.